Ubungen Carbonsauren und Derivate

@) Benennen Sie folgende Verbindungen und ordnen Sie sie nach fallender Aciditéat.
Begriinden Sie Ihre Entscheidung!

CH3CH,COOH  CICH,CH,COOH  CH3CH,COOCH;
1 4 7

CH5CF,COOH CH3CH,CON(CHa), CH3(|2H—COOH
2 5 Cl 8

CH3CH—COOH CH3CH—COOCH;

F 3 Cl 6

Propionséure
2,2-Difluorpropionséure
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Propionséduremethylester
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Aciditat: 2>3>8>4>1>6>7>5

(2)  Wie wirden Sie folgende Umsetzungen durchfiihren ?
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(3)  Welche(s) Produkt(e) entsteht (entstehen) bei folgenden Reaktionen ?
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Darzens Reaktion





